



В Предгорном районе задержан начальник тылового обеспечения районного отдела МВД, подозреваемый в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении начальника тылового обеспечения отдела МВД России по Предгорному району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что начальник тылового обеспечения дал указание своему подчиненному доставить с рынка «Грисс» Предгорного района граждан Узбекистан для осуществления строительных работ на территории административного здания полиции. Во исполнение данного поручения 19 июня текущего года трое граждан Республики Узбекистан, пребывающих на территории Российской Федерации с нарушением правил и сроков пребывания, были доставлены в отдел полиции, где незаконно были привлечены к осуществлению работ по распределению грунта на цветочных клумбах. В настоящее время начальник тылового обеспечения задержан, в суд будет направлено ходатайство об избрании ему меры пресечения. По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693102>